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ΣΥΝΗΘΙΣΜΕΝΕΣ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

Ακμή
Η ακμή δεν είναι απλώς ένα αισθητικό πρόβλημα, 
όπως πιστεύουν πολλοί αναλογιζόμενοι τη δική τους 
εφηβεία, αλλά νόσος που χρειάζεται να θεραπευτεί 
εγκαίρως, πριν οι μόνιμες ουλές σημαδέψουν το 
πρόσωπο και το σώμα. Οι ουλές είναι ένα αισθητικό 
πρόβλημα που μπορεί να προληφθεί εάν θεραπευτεί 
εγκαίρως η ακμή, όπως μπορεί και να διορθωθεί με τα 
μέσα της Αισθητικής Δερματολογίας που εφαρμόζονται 
στο Δερματολογικό Τμήμα της Ευρωκλινικής Αθηνών.

Υπερτρίχωση
Η υπερτρίχωση είναι μία κληρονομική διαταραχή, 
χωρίς ορμονικές διαταραχές, η οποία όμως μπορεί να 
συνοδεύει ενδοκρινολογικά νοσήματα. Η αποτρίχωση 
γίνεται με το έντονο παλμικό φως (IPL), τελείως ανώδυ-
να και με γρήγορο τελικό αποτέλεσμα. Στην περίπτωση 
όπου υπάρχουν και ορμονικές διαταραχές, η αποτρί-
χωση γίνεται με την ίδια μέθοδο αλλά συνδυάζεται με 
θεραπευτική αγωγή ενδοκρινολόγου. 

Ψωρίαση
Η ψωρίαση είναι μία χρόνια, πολυαιτιακή νόσος και 
ως εκ τούτου, έχουν αναπτυχθεί ποικίλες θεραπευτικές 
μέθοδοι για την αντιμετώπισή της. Η θεραπεία με έντο-
νο παλμικό φως (IPL) θεωρείται από τις πιο επιτυχείς 
και εφαρμόζεται στην Ευρωκλινική Αθηνών με άριστα 
αποτελέσματα. Επιπλέον, σε πολύ σοβαρές μορφές 
ψωρίασης εφαρμόζεται και βιολογική θεραπεία σε 
εξειδικευμένη μονάδα της κλινικής.

Αιμαγγειώματα
Τα αιμαγγειώματα, πλέον, αφαιρούνται χάρη στην εξέ-
λιξη της τεχνολογίας, με laser και σκληρυντικές ενέσεις, 
χαρίζοντας ένα άριστο αισθητικό αποτέλεσμα.  

Λεύκη
Η λεύκη, που είναι νόσος οφειλόμενη στη δυσλειτουρ-
γία των μελανινοκυττάρων και όχι αισθητικό πρόβλημα, 
σήμερα θεραπεύεται με φωτοδυναμική θεραπεία. 

Υπέρχροες κηλίδες
Υπέρχροες κηλίδες που πρόδιδαν την ηλικία του 
ατόμου, όπως υπερκερατώσεις, σπίλοι, δυσχρωμίες 
κ.ά., σήμερα δεν αποτελούν πρόβλημα, αφού εξαφανί-
ζονται, τόσο με φάρμακα, όσο και χειρουργικά, με 
διαθερμοπηξία, κρυοπηξία, laser, έντονο παλμικό φως 
και φωτοδυναμική θεραπεία.

Πρόωρη γήρανση
H πρόωρη γήρανση του δέρματος αποτελεί ένα σοβα-
ρό θέμα έρευνας και θεραπευτικής αντιμετώπισης. 
Πλέον, πρόωρη γήρανση θεωρείται αυτό που πριν από 
20 χρόνια εθεωρείτο πλήρες γήρας. Καθώς ο μέσος 
όρος ζωής στο δυτικό κόσμο έχει παραταθεί κατά 33 
χρόνια, η ληξιαρχική ηλικία δεν είναι αντίστοιχη με 
την ηλικία της εμφάνισης. Έτσι, το ενδιαφέρον για τον 
εαυτό μας δεν μπορεί να περιορίζεται σε δύο δεκαετίες 
-από 20 έως 40 ετών- αλλά να επεκτείνεται σε όλη τη 
διάρκεια της ζωής μας. Αυτό αποτελεί ανάγκη κάθε 
ανθρώπου που θέλει να αισθάνεται καλά με τον εαυτό 
του και να απολαμβάνει τη ζωή, υγιής και όμορφος.   

Αφροδίσια νοσήματα
Τα αφροδίσια νοσήματα αποτελούν συχνό φαινόμενο, 
συνεπώς ο προληπτικός έλεγχος και η έγκαιρη θερα-
πευτική αντιμετώπιση έχουν ιδιαίτερα μεγάλη αξία. 

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ

Η Αισθητική Δερματολογία αποτελεί περιοχή ειδικού 
ενδιαφέροντος και πραγματοποιείται με χρήση ΒΟΤΟΧ 
ή εμφυτευμάτων, με μεσοθεραπεία, με dermabration 
(απόξεση) με κρυστάλλους, με peelings (απολέπιση) με 
διάφορα φαρμακευτικά υλικά και με άλλες μεθόδους. 
Κάποια νοσήματα χρειάζονται χειρουργική αντιμετώπι-
ση, όπως οι ομαλές και κοινές μυρμηγκιές, τα οξυτενή  
κονδυλώματα, οι υπερκερατώσεις, οι σμηγματογόνες  
κύστεις και οι σπίλοι, όταν για διαγνωστικούς λόγους 
απαιτείται βιοψία. Σε αντίθετη περίπτωση, αντιμετωπίζονται 
με laser, με διαθερμοπηξία και ραδιοσυχνότητες.  
Η θεραπεία των αλωπεκιών και της τριχόπτωσης ακο-
λουθεί τη διαγνωστική μελέτη με τριχοριζόγραμμα.
	



				 
ΠΛΗΡΩΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Κάθε άνθρωπος έχει ξεχωριστό δέρμα και διαφορετικές 
ανάγκες. Όποιες και αν είναι οι ανάγκες του δικού σας  
δέρματος, η Ευρωκλινική Αθηνών τις καλύπτει πλήρως.

Στοχεύοντας στην πλήρη φροντίδα σας, προχωρήσαμε  
στην αναδιοργάνωση του Δερματολογικού Τμήματος 
υιοθετώντας ό,τι πιο προηγμένο υπάρχει στο χώρο της 
επιστήμης και της ιατρικής τεχνολογίας. Έτσι, μπορούμε να 
προσφέρουμε στο δέρμα σας ό,τι χρειάζεται για να είστε 
απολύτως υγιείς και ευτυχισμένοι. 

Το επιστημονικό προσωπικό της Ευρωκλινικής Αθηνών,  
θα σας φροντίσει, είτε μέσω του Δερματολογικού τμήματος 
όπου γίνονται οι κλινικές εξετάσεις, οι διαγνωστικές μελέτες 
και οι θεραπείες των δερματολογικών νοσημάτων, είτε 
μέσω του Δερματοχειρουργικού όπου γίνεται η χειρουργική 
θεραπευτική αντιμετώπιση που απαιτούν ορισμένες δερμα-
τολογικές παθήσεις.
			 

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΛΕΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΗΝ  
ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ	

> Ψηφιακή απεικόνιση μελαγχρωματικών σπίλων  
	 με το Δερματοσκόπιο Fotofinder 

Ό,τι πιο καινοτόμο στην έγκαιρη και έγκυρη διάγνω-
ση των κακοηθών δερματικών αλλοιώσεων.

Για τη διαγνωστική μελέτη των μελαγχρωματικών σπίλων 
που χρήζουν ιδιαίτερης προσοχής λόγω της μεγάλης 
συχνότητας μετατροπής τους σε κακοήθη μελανώματα, η 
Ευρωκλινική Αθηνών διαθέτει το πιο προηγμένο σύστημα 
ψηφιακής απεικόνισης στον κόσμο, το δερματοσκόπιο 
Fotofinder. 

Έτσι, η κάθε βλάβη, ακόμα και η λιγότερο ορατή με γυμνό 
μάτι, μπορεί να εξεταστεί με μεγάλη λεπτομέρεια αυξάνοντας 
σημαντικά την ακρίβεια διάγνωσης ενός μελανώματος.  
Ένα ακόμα πολύ μεγάλο πλεονέκτημα είναι η δυνατότητα  
αποθήκευσης των ηλεκτρονικών απεικονίσεων και η 
διατήρησή τους στο ιστορικό του κάθε ασθενή. Με τον 
ετήσιο αυτό έλεγχο, βοηθάμε στην έγκαιρη διάγνωση και 
αποτρέπουμε περιττές αφαιρέσεις καλοηθών σπίλων και 
διενέργειες βιοψιών που δεν είναι απαραίτητες.

> Συσκευή κρυο-θεραπείας και κρυο-αναισθησίας
Χρησιμοποιείται, είτε μόνη της, είτε σε συνδυασμό με 
το IPL (έντονο παλμικό φως). Στην πρώτη περίπτωση, 
βοηθά στην ελάττωση της φλεγμονής σε διάφορες 
παθήσεις και στη δραστηριοποίηση του μεταβολισμού 
των κυττάρων. Στη δεύτερη περίπτωση, χρησιμοποιείται 
για την αναλγησία και την αναισθησία των περιοχών 
που πρόκειται να επέμβουμε με laser ή IPL.

> Συσκευή Ραδιοσυχνοτήτων (Radio-frequency 	
	 method)	 	
Η συσκευή αυτή χρησιμοποιείται για την καταπολέμηση 
της χαλάρωσης και των ρυτίδων. Οι ραδιοσυχνότητες 
είναι μία μέθοδος που βοηθά στην ανάπλαση και  
σύσφιξη του δέρματος, μη επεμβατική και χωρίς  
παρενέργειες. Η μέθοδος στηρίζεται στην εκπομπή  
διπολικών ραδιοσυχνοτήτων RF, προκαλεί θέρμανση 
των ιστών και διεγείρει την παραγωγή κολλαγόνου. 
Τέλος, χρησιμοποιείται και για μικροχειρουργικές  
επεμβάσεις στο δέρμα. 

> Συσκευή κόκκινου και μπλε φωτός
Η συγκεκριμένη συσκευή χρησιμοποιείται για τη 
φωτοαναζωογόνηση της θεραπείας της ακμής και για 
την αποστείρωση φλεγμονών του δέρματος (δοθιήνες, 
μολυσματικών κηρίων κ.ά.). Στηρίζεται στη δυνατότητα 
που έχει ο συνδυασμός αυτών των μηκών κύματος του 
φωτός να καταστρέφει τα μικρόβια-βακτηρίδια (προπι-
ονικόν βακτηρίδιο της ακμής, σταφυλόκοκκο κ.ά.), να 
παράγει πορφυρίνες και ως εκ τούτου, να ελαττώνει 
τη φλεγμονή. Επίσης, η συνδυαστική αυτή δράση των 
μηκών κύματος του φωτός, έχει και ως αποτέλεσμα την 
παραγωγή ελαστίνης και κολλαγόνου, συνεπώς, την 
αναζωογόνηση του δέρματος. 

			 

> Φωτοδυναμική Θεραπεία με τη Συσκευή Παλμικού 
	 Φωτός IPL

Η πιο σύγχρονη μέθοδος αντιμετώπισης δερματολο-
γικών νοσημάτων και φωτοαποτρίχωσης.

Μετά τα laser, το παλμικό φως άνοιξε νέους ορίζοντες 
θεραπευτικών εφαρμογών, που στηρίζονται στη χρήση 
διαφόρων μήκους κύματος ακτίνων του ηλιακού φάσματος, 
σε συνδυασμό ή όχι με φαρμακευτικά σκευάσματα.  

To IPL έχει τις παρακάτω εφαρμογές:
• Αποτρίχωση σε όλο το σώμα.
• Αναγέννηση του δέρματος, βελτιώνοντας την ποιότητά 	
	 του και εξαφανίζοντας τις ρυτίδες, τις δυσχρωμίες, τις 	
	 γεροντικές κηλίδες και τη χαλάρωση.
• Θεραπεία της ακμής με εντυπωσιακή εξαφάνιση της 	
	 βλατιδοφλυκταινώδους μορφής και των κύστεων που 	
	 δημιουργεί αυτή χωρίς τη χρήση φαρμάκων.
• Θεραπεία της λεύκης. Η χρήση του έντονου παλμικού 	
	 φωτός, σε συνδυασμό με τη λήψη φωτοδυναμικού 	
	 φάρμακου (psoralen) ή τοπικών σκευασμάτων ALA ή 	
	 MLA, έκανε δυνατή τη θεραπεία της λεύκης.
• Θεραπεία της ψωρίασης. Εκτός των μεταβολικών θερα-	
	 πειών που εφαρμόζονται, η χρήση της φωτοδυναμικής 	
	 θεραπείας του έντονου παλμικού φωτός διευρύνει τις 	
	 θεραπευτικές μας δυνατότητες.
• Θεραπεία της ποικιλοδερμίας του Civatte.
• Βελτίωση των ευρυαγγειών και των τηλεγγεκτασιών.
• Βελτίωση των ραγάδων.
• Βελτίωση των χηλοειδών.

		


